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     ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
                               CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS

ATA Sessão Ordinária 017/2024 – 19.06.2024



Aos dezenove dias do mês de junho de 2024, às dezoito horas, invocando a proteção de Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos. Presidente cumprimenta a todos os vereadores, a todos presentes, as pessoas que estão assistindo pelas redes sociais, pela Rádio Ratense, uma boa tarde a todos. Correspondências recebidas oficio 030/2024, Assistência Social, informações sobre transferência de recursos Federais. Com a palavra vereadora (Cintia), boa noite Prefeito, Presidente, senhores vereadores, estou surpresa por esse ofício, porque dia 11 de junho todos nós fomos convocados para uma reunião no Gabinete do Prefeito, no qual foi discutido em relação a esse aumento onde estavam presentes, vereador Dilson, Maria Helena, Bernardo, Neida, eu e o assessor do vereador Tarta, Marco e Jeslei, ficou tratado que não seria dado aumento para o próximo mandato, estou surpresa desse ofício chegar nessa casa, uma coisa que já estava decido né, que os vereadores eram contra qualquer forma de aumento. Com a palavra vereador (Bernardo), Boa noite Sr. Presidente, Prefeito, colegas, concordo com a vereadora Cintia, o Prefeito nos convocou para uma reunião, onde ele pleiteava um aumento para o executivo, vice, secretários, e de imediato a grande maioria, todos os vereadores foram contra, e que não tinha respaldo para o aumento, que seria em torno de vinte e poucos mil, então esse projeto partiria do legislativo, seria só para correção que seria o normal. Aí o Prefeito colocou uma matéria no face, e mandou um oficio pra essa casa como se ele tivesse contra, mas aí eu pergunto, quem foi a favor, o aumento só saiu da cabeça do Prefeito, porque nenhum vereador lutou pelo aumento do Executivo nos próximos quatro anos, e eu quero dizer aqui se eu estiver mentido, que os vereadores se manifestem, ai o prefeito disse que repensou, se repensou não precisava mandar ofício, o Sr. não ia ter aumento, o Sr. está fazendo politicagem e isso eu não aceito, o senhor está colocando os vereadores contra a população em período de pré campanha, e eu não posso deixar passar isso, como se eu fosse a favor do aumento, eu fui o primeiro a me manifestar porque eu também fui cotra o aumento dos vereadores, e nenhum vereador concordava com esse aumento. O Sr. tem que dizer que os vereadores não aceitaram o aumento que o Sr. pediu, isso é a verdade, não adianta dizer que repensou e sim que não teve apoio. O Sr, jogou a sua base contra a população, a mim o Sr. não jogou, porque eu sempre fui contraria a sua gestão. E eu gostaria que mais vereadores se manifestassem inclusive da sua base, pra não dizer que eu sou oposição. Com a palavra vereadora (Neida Lima), Sr. Presidente, Prefeito, secretario, o vereador Bernardo colocou muito bem, nós todos participamos dessa reunião, fomos todos convocados para essa reunião no Gabinete do Prefeito, em momento algum nós concordamos com esse aumento, todos na reunião decidiram que não dariam o aumento, esse vídeo que está circulando nas redes sociais pegou muito mal, ficou parecendo que os vereadores foram a favor desse aumento, ta bem claro ali que o Prefeito está pedindo para nós não dar o aumento, nós não íamos dar aumento, então gostaria de deixar bem claro a comunidade em momento algum os vereadores dessa casa cogitaram dar aumento ao Executivo, Prefeito, vice - prefeito e secretários todos unanimemente foi decidido que nós não iriamos dar, então eu gostaria deixar bem claro a comunidade, que esse aumento não partiu de nós, o pedido de aumento não partiu de nós, está casa está entrando com o projeto hoje simplesmente com subsídio, boa noite. Com a palavra vereador (Jeslei), boa noite Presidente, Sr. Prefeito, colegas vereadores, a todos que nos assistem, não poderia de deixar de manifestar todos tiveram o mesmo posicionamento em relação ao aumento do projeto do aumento do subsídio sendo o contrário e é importante destacar e também me surpreendeu muito a manifestação do prefeito no dia de hoje com seu vídeo porque eles deixou subentendido como se houvesse a essa casa um projeto para um aumento e não é o que está protocolado a câmera de vereadores tem um projeto hoje que vai a discussão para manter o subsídio do prefeito secretários e vice-prefeito o mesmo valor que corresponde nesse mandato que estamos Então é eu não gostei da forma de como o prefeito se manifestou porque não deixou claro que os vereadores estavam com o mesmo posicionamento dele enquanto gestor nesse sentido e para que não desse esse desgaste talvez poderia ter sido mais claro o seu vídeo Prefeito nesse sentido então É nesse sentido que eu me Manifesto Eu também no gabinete do prefeito eu deixei claro justamente pela questão do impacto financeiro não teria problema nenhum este Vereador eu sempre quando tem que votar eu tenho eu respondo pelo meu voto e eu acho que qualquer um de nós aqui nós temos que defender o nosso voto, então se no momento que o Executivo se o município tivesse impacto financeiro com certeza o meu posicionamento seria diferente mas a gente ainda conversou no gabinete com prefeito pela situação que está o nosso município principalmente no próprio ofício do prefeito está claro em relação pela enchente pela pandemia era nesse sentido que a gente seria contra e também pelo Impacto financeiro do município que não corresponderia porque todos sabem que um projeto de criação de cargo quando tem aumento ele tem que vir um impacto financeiro para o exercício e para a previsão futuramente, então é nesse sentido que eu me manifestei com prefeito no gabinete explicando essa questão do impacto financeiro, mas acho que isso faltou talvez essa informação no vídeo do prefeito, posicionamento dos vereadores em relação ao subsídio, é da próxima legislatura então nesse sentido que eu me manifestei contra o aumento pela questão do impacto financeiro e para ficar claro também a toda a comunidade. Com a palavra vendedora (Maria Helena), boa noite Presidente, Prefeito aos colegas vereadores, assistentes e a todos que nos escutam, mesmo eu sendo da base vereador Bernardo, eu também estava nessa reunião do gabinete, e até nós fomos chamados por outro objetivo, segundo presidente tinha comentado, e saiu esse assunto do aumento do executivo para a próxima legislatura, não fiquei até o final porque a minha irmã estava no ponto atendimento mas estava ao lado do vereador Jeslei e participei dos assuntos e todos que se manifestaram ali disseram que seria complicado esse tipo de reajuste no momento que nós estamos vivendo Então eu saí antes de terminar a reunião pedir desculpas até Mandei mensagem ao prefeito mandei mensagem, que a minha irmã estava no pronto atendimento mas só para esclarecer, que naquele momento que ele estava na reunião, até então nós estava discutindo sobre isso essa possibilidade de reajuste, e os vereadores que estavam ali nenhum realmente se mostrou favorável a esse reajuste. Oficio 098/2024 Gabinete do Prefeito. Oficio 041/2024 Secretaria da Saúde. Indicação 055/2024 vereador (Osmar Didoliche), Boa noite Presidente, secretario, senhores vereadores, assistente funcionário dessa casa, aquele que nos assistem através das redes sociais, através da nossa Rádio,  uma boa noite a todos, Senhor Presidente o que me traz aqui, tenho reclamação dos moradores que do início da rua eu acho que foi feito um patrolamento no final na parte de cima, não foi feita seria necessário o material a colocação de material na Rua Getúlio Azzi temos a outra Rua Antônio Mazuí também e seria ali um patrolamento e colocação de material, se eu for atendido meu muito obrigado. Com a palavra vereador (Dilson), boa noite Presidente, Prefeito senhores vereadores, aqueles que nos assistem pelas redes socias, pela radio Ratense, vereador eu trago aqui para o seu conhecimento que foi patrolado na rua Antônio Mazui, agradeço aqui ao secretário de Obras, Alexandre Fogaça e sua equipe. Indicação 056/2024 vereador Osmar Didoliche Colocação de redutor de velocidade na Av. Pedro Fantin em frente ao número 1.650. Com a palavra vereador (Osmar) Sr. Presidente, colegas vereadores, a grande reclamação dos veículos em alta velocidade então venho aqui encarecidamente pedir juntamente com a secretaria de trânsito, se for possível colocar uma travessia de pedestre também, porque tem a vila Garcia, ali passa muitos motoqueiros, eu venho pedir então a secretaria de Trânsito que analise com extrema urgência e que possa resolver aquele problema daqueles moradores. Moção Farsul. Com a palavra vereadora (Cintia) Poucos municípios ainda que não teria né aderido esse movimento que é muito importante e a nível Estadual que eles têm que ser acolhidos nesse momento pelo pela união né então a gente tem que expor deixar menos burocracia para essas pessoas essas pessoas terem acesso alguma forma conseguir produzir novamente que quase enchentes esses agricultores estão praticamente parado, então essa moção de apoio ao movimento eu espero ter um apoio de todos os colegas. Com a palavra vereadora (Neida Lima) é importantíssimo para o nosso agricultor, fez a parte dela como levando essa demandas para a nossa união, mas os municípios precisam se unir também todo nosso estado foi atingido por essas chuvas, então se todos os municípios se unirem, com certeza lá em cima a união vai nos olhar com outros olhos, e vai devolver para nós todas essas demandas que a Farsul fez, solicitou aqui que vão beneficiar a nossa agricultura para levantar a nossa economia novamente o Estado está precisando desse apoio e faz parte cada município fazer a sua parte, Unidos eu tenho certeza que a gente é mais forte e nós vamos conseguir muito obrigado. Com a palavra o vereador (Bernardo) e dizer também que no dia de ontem apresentei ali o chefe de gabinetes Renato, Suzana né e dizer que tô muito feliz que a deputada Any Ortiz entrou na parceria junto e com certeza vai fortalecer muito obrigado. Moção aprovada por todos os vereadores. Correspondências expedidas oficio 117/2024 para Prefeito Municipal, solicitação de Reunião com a ASMURC. Tribuna Popular Prefeito José Carlos de Azeredo, Quero saudar o Sr. Presidente Marco Monteiro, saudar também todos vereadores dessa casa, saudar também toda plateia que nos assiste aqui, aqueles que nos assistem pelas redes sociais, pela Rádio Ratense 87.5 FM, eu pedi essa tribuna hoje Por três motivos primeiro fazer uma agradecimento de público toda ajuda que a administração recebeu durante a calamidade que acionou nosso município, foram centenas de pessoas de livre espontânea vontade da manhã à noite até na madrugada várias da congregações religiosas de igrejas,  e nenhum momento se omitiram a prestar ajuda o socorro aqueles que foram assolados por esse intempérie,  então quero deixar aqui registrado o meu agradecimento em nome da Gestão do Município, a todas essas pessoas e de uma forma de outra contribuíram, e amenizar um pouco dessa crise. O outro assunto que trago a essa casa, é a situação financeira do Município, nós já vimos há muito tempo e as receitas estavam se complicando, se complicaram em 2022 conjunto de isenção de ICMS que o governo Estadual e Federal promoveu uma queda representativa de 4 milhões e quinhentos mil reais afetou muitas contas públicas, depois quando inicio de 2023 primeiros quatro meses foram bons e aconteceu da padronização da Copelmi, para quem não sabe a Copelmi entre 10 e 12% das receitas do município uma paralisação da Copelmi em Abril do ano passado a desativação e estava previsto começar em abril desse ano nós deixamos de arrecadar ao redor de 9,5 milhões, o valor adicionado do ICMS no PIB do município, tinha a expectativa que a Copelmi  iria retomar as atividades em Abril, diante de todos os intendentes essa dificuldade que aconteceram eles não começaram ainda, se a Copelmi começasse a  operar e a primeira de Julho nós só vamos ter receita da setembro uma recuperação de receita isso preconiza que nós vamos ter um ano muito difícil cada dia mais difícil porque o município não está podendo atender os compromissos que ele se propõe, de manutenção de Estradas, de vias de patrolamento, a situação é muito crítica, a não ser que aconteça um milagre, e a realidade é esta até que mude alguma coisa contrário, mas não existe a perspectiva de melhora das receitas nos próximos meses, isso traz a grande preocupação para Executivo.  Nós estamos aqui aguardando, até o dia 30 para tomar uma série de atitude de redução de despesa mais do que já se reduziu, e vê se a gente consegue enfrentar até o final do ano e terminar um mandato pelo menos muito próximo do zero a zero porque zero a zero vai ser quase que impossível. A não ser que aconteça um milagre, e o milagre seria o leilão da água está complicado, a gente já sabia disso tem eliminares vai ter uma série de coisas a gente não sabe o que que vai dar então essa é uma preocupação que eu tenho. Outro assunto é a questão que a gente fez aquela reunião na semana passada não foi uma convocação foi um convite, eu não convoquei, para discutir também outros assuntos e o assunto surgiu na mesa surgiu na mesa porque  faz parte da Constituição do artigo 37, parágrafo 10 e 11 que o subsídios dos vereadores dos prefeitos ou vice-prefeito do secretários, são discutidos numa sexta única e reajustados quando foi resultado no mesmo índice na mesma data, isso não aconteceu o assunto que veio meia seis naquele momento assim aleatório eu achava que deveria ter um reajuste porque ninguém pode ganhar mais que o prefeito o prefeito de Arroio dos Ratos 17.250 brutos retorna para o município 27,5% de imposto de renda,  sobra 12.250,00 tem funcionários que quase ganha isso, agora a dificuldade que eu trouxe está gravado no gravador do vereador Bernardo que como é que vai contratar médico mas não tem uma alimentação muito forte para contar médicos no salário na base do prefeito, e essa foi a minha alimentação dos vereadores que não aprovariam que não concordava a maior parte do concordava agora final de semana gente, eu faço contabilidade de bodegueiro,  eu calculei todas possíveis Receitas Federais as receitas estaduais está explícito que o Estado do Rio Grande do Sul perdeu 30% da receita do SMS no mês de maio de primeiro de Maio  isso são bilhões,  a situação que virar daqui para frente nós temos muitas, muitas barreiras e por causa disso eu me redimo, e mudei a minha opinião, para dizer em público eu mudei a minha opinião quanto a necessidade de ajustar o salário do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretário, não sei como é que vai ser para contratar médico, mas vai dar se um jeito, , primeiro porque na eleição em casa própria eu não sei se vou ser candidato ainda, tá e se for candidato ainda não sei quem vai ganhar as eleições,  mas quem vota esse reajuste esse subsídio, é os vereadores eu vim aqui só para dizer eu opinião pessoal livre, democrático, então é isso que eu queria Trazer esse conhecimento porque é dever do gestor público não é nenhuma vergonha para o gestor público vereadora Cintia, voltar atrás e mudar de opinião, visando o benefício da comunidade e por isso que eu estou aqui peço desculpa que eles não entenderam mas essa é a realidade Muito obrigado.  Também escrita no grande expediente vereadora (Maria Helena), Boa noite Presidente, Sr. Prefeito, secretários, colegas vereadores, aos que nos assistem pela rede social, e também pela rádio Ratense, hoje eu venho ao grande expediente para informar que no dia 15 de junho sábado passado, recebemos uma carreta de doações da base aérea de São Paulo e do grupo do povo para o povo,  iríamos receber no Cras Santa Bárbara como combinado, mas em função da chuva passamos então para o pavilhão do patrimônio para que nada se perdesse, vieram alimentos produtos de higiene pessoal de limpeza, alguns cobertores, algumas roupas e fraldas, ontem e hoje segunda e terça-feira os kits foram montados para iniciar as entregas, que inclusive já aviso com autorização da Secretária de Assistência Social e da coordenadora do CRAS amanhã quarta-feira a partir das 13 horas, essas doações são para todos os atingidos na enchente,  que foi cometido o nosso município se não todos os que mais necessitam, mas nós vamos primar assim como a parceria muito boa que nós temos com a Secretaria de Assistência Social para que todos sejam beneficiados que foi o meu sobrinho o primeiro sargento Eduardo Menezes da Rosa,  junto ao super oficial Marcos Coimbra Silvestre que iniciar as tratativas com a base aérea de São Paulo também a Juliana colaboradores, quando eles fizeram essas tratativas meu sobrinho perguntou sobre essa possibilidade de vir a carreta comentei com a Secretária de Assistência Social e que concordou em fazer parte dessa parceria, quero agradecer ao Major Brigadeiro Aviador Macedo comandante do quarto comadre o Coronel Aviador Thiago comandante da base aérea de São Paulo ao grupo do povo para o povo é um motorista José Pedro que veio de São Paulo que é de Caxias do Sul a todos os voluntários que ajudaram a descarregar e montar os kits, a Secretaria de obras a secretária de assistente social a Tânia Pires, coordenador e funcionários do CRAS Santa Bárbara e o Senhor Prefeito José Carlos, que nome dele esforços para conseguir que esses alimentos não pegasse chuva e esses produtos não fossem danificados.  Então aqui como eu já falei nessa casa nós pedimos muitas bençãos de Deus para cada um que fez e faz a sua doação seja ela qual foi né e os beneficiados são os nossos munícipes que sofreram e vem sofrendo com essa gente era isso a presidente Muito obrigado. Grande expediente vereador (Bernardo), Boa noite a todos eu tenho aqui alguns assuntos bem diferentes um do outro, vou começar então pela Secretaria de obras,  que o nosso secretário está presente e o Prefeito também é a respeito da Rua Vicente Manoel, acho que já que tá saindo do calçamento ali um lado camponês,  a né esse pessoal ali é uma das duas porque ali para trás do Barbosa eu não sei o nome dessa ruas exato, as pessoas tiveram um encontro com nós a 15 dias dentro do gabinete os moradores, e foi combinado que em 15 dias ali teria  uma resposta uma construção nova, daqueles cano, limpeza e refazer, então hoje eu tenho aqui dos moradores Hoje eu fui lá visitar eu sei que o secretário tá trabalhando lá em cima aquilo, tá mexendo, mas as pessoas estão muito preocupada porque tem muita tá marcando chuva, e tem bastante obra  aberto e ele sabe que tudo não vai funcionar um dia de hoje os encanamento tão cheio, ou alguma coisa tá errado ele não tá nem chovendo tem água ali parada, e aquilo não tá andando por que, que eu quero pedir para secretario, ele tem boa vontade de fazer, ele vai atrás eu sei que tem poucas máquinas, e aí a demora é muito grande, a cidade muito grande, se espalha muito, a previsão é de chuva para quinta e sexta, que amanhã tem uma prioridade ali tem que fazer uma força-tarefa, para aquelas pessoas, porque se não tiver os canos realmente funcionando, vai invadir de novo,  se a chuva foi na minha porta já tão quase transbordando então eu peço para Alexandre, amanhã  de manhã ele deve estar a parte que eu tô falando aqui né vocês, estão limpando, então amanhã deem uma  atenção especial ali também. Vou fazer um comentário a respeito do que o Prefeito colocou aqui, e errar é humano e não é feio, mas o senhor coloca um vídeo dizendo que o senhor é contra o aumento que o senhor levou, podia ter dito que o senhor antes de mais nada o senhor sugeriu o aumento, aí ficaria bem esclarecido, então se alguém fosse a favor eu volto a bater, que nós vereadores não era a favor,  outra coisa que eu quero dizer também, sobre também aqui do executivo né quero dizer que deixa que faz parte só do executivo, desse Vereador já procurou o prefeito já falou mas infelizmente o vereador tem muito pouca força é sobre essas casas que são atingidas, os moradores que mora principalmente ali embaixo, saindo da frente ali, para baixo nas casas já muito água volta e meia tá no telhado e existe um programa do Governo Federal, que é parceria da construtora da empresa de loteamento e da Caixa Econômica, que precisa é só o Município cadastrar essas pessoas, a custo zero, essas empresa faz uma casa por dia General Câmara, lá a Prefeitura anda, mas o Prefeito aqui não tá andando porque não quer, porque ele sabe desse programa, tem avançado só que vai ter que ser do jeito que é, ali não tem de outra forma,  loteamento tá ali quer vender terreno a mesma loteadora que vende General Câmara não consegue vender em Arroio dos Ratos e o programa tá aí tão esperando para apadrinhar alguém, que as pessoas têm em casa ah o município tem em casa não adianta tem que ser contra a estrutura completa e já tem pronto no município General Câmara fez o decreto já tem 70 e vai a 108 casas Se achava que eu tô mentindo é só  ligar para o prefeito de Eltinho. Com a palavra vereadora (Neida Lima), Prefeito Eltinho é do meu partido, e tudo isso que está falando é verdade, inclusive ele antes de terminar a construção das casas ele já tá solicitando que o exército libere aquelas casas que estão lá desocupada para poder acomodar o pessoal e tirar o pessoal dos abrigos, que o pessoal ainda tá no abrigo, então ele tá brigando com a União para tentar liberar aquelas casas, mas realmente a administração ta a mil. Com a palavra vereador (Bernardo) o Município só tem o trabalho de cadastrar, e o resto é caixa a Empreiteira que faz,  eu não sei porque que Arroio dos Ratos não anda, não existe explicação, Arroio dos  Ratos não tem dinheiro,  mas não tem que ter dinheiro, esse programa ele é temporário isso não vai durar o ano todo, o Prefeito só pensa em vender terreno da prefeitura para União e não sei o quê, mas não tem estrutura não tem infraestrutura, tem que ser agora tem que comprar agora daqui a 30 dias esse programa pode já não tá no ar no sistema. Será que eu tô errado, será que as outras prefeituras são muito espertas, ou não estão fazendo, o que tá dizendo hoje e eu falei com o prefeito ele sabe que eu fui nele e falei com ele, eu disse onde tem terreno e pronto, não tô mentindo que eu não venho aqui mentir falar mal vim falar a verdade. Outra coisa que eu queria falar voltando a de Secretaria de obras, o pessoal lá da São Martin, ele tem que sair de caminhão com 4 km de arrasto o caminhão com trator eu sei que tá difícil, e eles estão saindo de arrasto com trator, eu gostaria então que alguém fosse lá para aquele povo não ficar trancado, daqui a pouco eles vão ficar. Então mais ou menos isso para hoje muito obrigado. Comunicações, nada consta, Ordem do dia, discussão preliminar, Projeto de Lei 004/2024, Dispõe sobre a fixação do subsídio do Prefeito, vice - prefeito para o quadriênio de 2025/2028. vereador Jeslei solicitou o Art. 112. Projeto de Lei 005/2024 Dispõe sobre a fixação do subsídio dos secretários municipais. Projeto de Lei 006/2024 Autoriza a prorrogação do contrato temporário para o cargo de Auxiliar de serviços gerais. Projeto de Lei 044/2024 Dispõe sobre a criação de cartão prioridade de fibromialgia. Projeto de Lei 045/2024 Dispõe sobre a obrigatoriedade das unidades básicas de saúde oferecerem treinamento e aplicação da Manobra de Heimlich. Artigo 112 foi aprovado por todos os vereadores, projeto 044/2024 e 045/2024 encaminhado para comissão geral de pareceres. Projeto de Lei 004/2024 com a emenda aditiva, foi aprovado por todos os vereadores. O Projeto de Lei 005/2024 o parecer com emenda foi aprovado por todos os vereadores.  Projeto de Lei 006/2024 o parecer foi aprovado por todos os vereadores. Projeto de Lei 037/2024, vereadora Neida, nós estivemos nesse lugar onde estão esses móveis e ai sugerimos ao prefeito para que separem alguns objetos antes de ir para leilão. Projeto 037/2024 com seu parecer foi aprovado por todos os vereadores. Projeto de Lei 040/2024 com o seu parecer foi aprovado por todos os vereadores. Projeto de Lei 041/2024 com o seu parecer foi aprovado por todos os vereadores. Com a palavra vereadora (Cintia), a pista de skate está sendo utilizada pela nossa população de uma forma positiva, uma Emenda que foi trazido por essa vereadora, então a gente fica muito feliz é a sua homenagem também ao Marcos Antônio Pinhatti, uma homenagem merecida era uma pessoa ligada ao esporte. Muito obrigado. Projeto de Lei 043/2024. Com a palavra vereadora (Maria Helena) Presidente e colegas como projeto de Lei 043 está vindo da comissão,  eu gostaria de parabenizar o Executivo por essa iniciativa e dizer que quem acompanha aqui, a questão de aposentadoria e a pensão do servidor está com bastante problema já faz muito tempo então eu acho pelo que nós já comentamos aqui nessa casa ,essa iniciativa vai ajudar e muito, vai ajustar a administrar o fundo de aposentadoria, a presidente tem bastante problemas para colocar em ordem, as mensalidades que sempre estão atrasadas, e vai gestão e vem gestão o nosso problema do Fundo de aposentadoria vem se arrastando bastante tempo, então eu gostaria de parabenizar por essa iniciativa no valor de r$ 500 mil será enviado para o Faps, era isso obrigado. O Projeto 043/2024 com seu parecer foi aprovado por todos os vereadores. Com a palavra vereadora Cintia, Eu só gostaria de manifestar porque no final quando o prefeito estava falando ele disse Vereador a Cíntia o gestor pode a qualquer momento revisar os seus atos eu achei muito importante que ele revisou o ato que naquela reunião se iniciou uma discussão sobre o aumento né e ele teve consciência de vir até essa casa dizer que ele era contra mas que todos os vereadores Desde o Primeiro Momento Desde o Primeiro Momento como surgiu esse essa discussão todos foram contra Apesar desse vídeo hoje que ele colocou ele disse que ele realizou o ato Então quer dizer que houve um ato e nós desde o início  era contra. A Ata 016/2024 foi aprovada por todos os vereadores. Presenças, Cintia Jardim, Maria Helena Menezes Silveira, Dilson de Moraes Lemos, Neida Lima, Bernardo Cairuga, Osmar Carvalho, Jeslei Salines de Souza, Marco Antônio Correa Monteiro, Tiago Ulisses Abade. Nada mais a se tratar eu encerro a presença sessão ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 25 de junho de 2024. Desejo a todos um boa noite e que Deus abençoe. A fala completa dos vereadores e demais participantes se encontra na integra no site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos









         Cintia Jardim                                                                               Maria Helena Menezes Silveira
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         Bernardo Cairuga                                                                      Osmar Carvalho

         Jeslei Salines de Souza                                                             Tiago Ulisses Abade                                                            

                                                         Marco Antônio Correa Monteiro
                                                             Presidente Vereador PDT
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